
Тест №4 13 марта 2014

Представьтесь:

1 Какие проблемы могут возникнуть при использовании метода k-means? Как их избе-
жать?

2 В чем заключается идея алгоритма Xmeans?

3 Как можно использовать минимальное остовное дерево для разбиения выборки на
кластеры? Как найти минимальное остовное дерево?

4 Для чего требуется свойство монотонности при иерархической кластеризации?

5 Каким образом выбираются центры кластеров в алгоритме k-means++?

6 Что такое отступ обобщенного метрического классификатора?


